
Consignes à respecter durant l’examen par les étudiants
  
-  L’étudiant doit être muni de sa carte d’étudiant, et ses affaires nécessaires pour passer l’examen (stylos, crayon, effaceur, gomme et calculatrice ...).
-          Interdit aux étudiants de parler ou d’échanger entre eux pendant l’examen.
-          Interdit d’accéder à la salle d’examen à tout étudiant qui se présente une demi-heure après le début de l’examen.
-          Les étudiants utilisent exclusivement les copies et brouillons mis à leur disposition par l’ISV.
-         Chaque étudiant remet sa copie même si celle-ci est blanche et une fois qu’il a quitté la salle, il ne peut plus retourner en salle d’examen.
-          Respecter l’ensemble des instructions des surveillants, en particulier le changement de place et la consigne d’arrêt de rédaction à la fin de l’examen.
-          Tout étudiant surpris avec un téléphone portable même éteint à proximité de lui (ou gadgets de communication), sera considéré comme étant en situation de fraude, le téléphone doit être rangé dans le sac ou le cartable.
-          Aucun temps supplémentaire de composition n’est accordé au candidat arrivé en retard.
-      En cas de fraude, les documents ou matériels justifiant le fait sont saisis provisoirement  et l’étudiant sera convoqué à un conseil de discipline.

 Mesures sanitaire contre la Covid-19 selon L'OMS: 

· Laissez une distance d’au moins un mètre entre vous et les autres pour réduire le risque d'infection lorsque vous toussez, éternuez ou parlez. Gardez une distance encore plus grande entre vous et les autres lorsque vous êtes à l'intérieur. Plus vous êtes éloigné, mieux c'est.
· Considérez le port du masque comme normal lorsque vous êtes avec d'autres personnes. Pour que les masques soient aussi efficaces que possible, il est essentiel de les porter, de les ranger et de les laver ou de les jeter correctement.

