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Objectif	
	La productivité des animaux d’élevage est tributaire de la bonne gestion de la reproduction. La pression de sélection orientée vers la production 


(viande, lait…) a eu des conséquences néfaste sur la fertilité des animaux. Ayant fait ce constat, les chercheurs dans le domaine de l’élevage n’ont eu de cesse d’essayer d’augmenter les performances de reproduction en adoptant des méthodes modernes de management d’élevage, tant sur le plan de la gestion de la reproduction et de l’alimentation, qu’en utilisant les techniques de biotechnologies tel que la production d’embryons in vivo et in vitro. La recherche s’est orienté aussi vers la diminution de la pression des pathologies ayant un impact sur directe ou indirecte sur les performances de reproduction, qu’elles soient d’origine bactérienne, virale, parasitaire, nutritionnelle ou métabolique.
	Par l’organisation de ce séminaire, nous essayons de mettre la lumière sur tous les aspects liés à la reproduction des animaux d’élevage dans différentes espèces. Des recommandations seront mises en place pour diminuer l’influence des facteurs limitants afin d’optimiser les performances reproductives des animaux, et arriver à utiliser le mieux possible leur potentiel de production.
	A la fin du séminaire, des projets de convention et de collaboration scientifique et pédagogique seront discutés avec nos partenaires et nos invités représentants de structures de formation d’affiliation.
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Le résumé ne doit pas excéder 300mots 
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